

# 农用车私自改型建成“二层楼”

## 交警当场将其查处,违法驾驶人受到严厉处罚

本报聊城2月7日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民) 2月5日,一位农用车驾驶人将自己的车斗私自改型建成了“二层楼”上路,严重影响了交通安全,被莘县交警大队观城中队民警当场查获,违法驾驶人受到严厉处罚。

2月5日10时许,莘县交警大队观城中队民警在省道临观路执勤巡逻时,远远发现一辆农用三轮车车斗装满“二层楼”的玉米芯,急速在路上行驶,因玉米芯装得太满、太高,货物摇晃严重,一路颠簸不停地随车掉落,过往车辆都纷纷避让,非常危险。

民警发出停车信号,示意该车靠边停车接受检查。经核查,该车辆存在私自改型、超高、超宽,并且车辆没有喷涂放大号牌,从后面根本看不出什么车辆,给后方车辆造成了严重的安全隐患。随后,民警将该车及驾驶人一同带回中队作进一步调查。

该驾驶员称“原车车斗拉的货物少,不挣钱,为了节约运输成本,前几天刚安装上焊接好的车斗,拉的第二趟货物,想着多赚点钱回家过年。”驾驶员还表示车上载的都是玉米芯比较轻,不会影响安全。民警一听,这位驾驶人并未认识到自己违法行为的严



交警查获的非法改装农用车。

重性和危害性。民警当场让驾驶人观看警示教育片和事故案例,对其进行交通安全法制教育,经过民警一个多小时的面对面教育,这位驾驶人才明白,自己的这种严重违法行为极易发生交通事故,不仅对自己的生命不负责任也给他人生安全带来威胁。

目前,该车已恢复原状,驾驶人依法被处以严厉处罚。

莘县交警提示,超宽危险

性是最大的,在车流量大的情况下,超车的时候很容易造成相刮擦。它超宽以后,从后视镜观看后面各种情况是没有办法的,全被货物挡住了。驾驶这样的车辆在路上行驶,不仅是对自己的生命安全不负责任,也是对别人的不负责任。年关将至,希望广大司机能够遵守交通规则,按规载货,安全驾驶,过一个平安年。

## 警惕!微信红包赌博玩出新花样

### 一“庄家”抽头渔利被警方行政拘留

本报聊城2月7日讯(记者 李怀磊 通讯员 孔令辉

王方) 近日,莘县公安局魏庄派出所破获一起微信红包赌博案,抓获违法嫌疑人耿某。

警方介绍,这种赌博方式被称为“踩雷”,在建起的一个微信群中,由一名成员发红包,并指定一个数字,如果有成员抢到的金额尾数与数字相同,就要按照数倍红包的金额返还给发红包者,而“庄家”则享有只抢不发的特权。在短

短一个月时间里,耿某微信资金流水达2万余元。

目前,违法人耿某已被警方依法行政拘留。

据了解,在微信平台开设抢红包群,通过拉人进群、制定发抢红包“扫雷”规则等,有别于一般朋友之间没有营利性质的红包赠与支付,其行为实质上就是以营利为目的的一种赌博行为。“庄家”角色的设定,专门参与抢红包且只赢不输,即为抽头渔利,明显属违反相关法律行为。

另外,根据国家网信办印发的《互联网群组信息服务管理规定》,《规定》要求,互联网群组建立者、管理者应当履行群组管理责任,即“谁建群谁负责”,规范群组网络行为和信息发布,对于群内的违法行为或侵犯他人合法权益的行为,如果群主不履行监管职责,则有可能承担法律责任。

民警在此提醒所有市民,平时使用微信等软件切勿触犯法律底线。

## 聊城市第三人民医院

### 成为国家神经系统疾病专科联盟成员单位

近日,由首都医科大学附属北京天坛医院、国家神经系统疾病临床医学研究中心、天坛神经系统疾病专科联盟联合举办的“中国临床神经科学峰会(CNS)暨天坛神经系统疾病专科联盟第二批成员单位签约仪式”在北京天坛医院新院区举行。聊城市第三人民医院以第二批成员单位的名义,正式加入天坛神经系统疾病专科联盟。

天坛神经系统疾病专科联盟致力于建设全国神经系统疾病医疗健康服务平台,集中全国范围内的神经学科专业力量,充分利用互联网前沿技术,实现专家、临床、科研、教学、患者等资源共享,

搭建医院与医院之间、医院与患者之间的沟通与交流。该平台整合全国范围内神经学科医学资源,通过资源共享、优势互补、上下联动来谋取共同发展。天坛神经系统疾病专科联盟平台可提供远程会诊、VR会诊及手术、诊疗模式推广、双向转诊、医学数据共享、远程教育等功能。对于需要转诊的疑难病例,专科联盟内成员单位可以通过绿色通道直接将患者转至北京天坛医院相应的专家就诊,减轻患者负担的同时,也为抢救治疗赢得更多宝贵时间。

聊城市第三人民医院是以治疗脑血管病为特色的综

合医院,医院建起包括脑卒中单元、脑血管病康复等在内的10个神经内科病区,建成为全省规模最大的脑血管疾病诊断治疗中心。溶栓拉栓微创技术力量雄厚,年收治脑血管病15000多人,诊治脑血管病的技术已处省内领先地位;并开通介入取栓术绿色通道,曾取得介入取栓术全国前三的位置。此次能够加入北京天坛医院神经系统疾病专科联盟,是对医院神经病学及相关学科诊疗水平的认可,医院将以此为契机,利用区域专科联盟的优势,进一步提升医院神经系统重大疾病的救治能力,为全市人民身体健康保驾护航。

杨旭光

## 冠县交警开展中小学生寒假前交通安全宣传教育活动

本报聊城2月7日讯(记者

李怀磊 通讯员 李猛)

2018年寒假来了,为进一步增强辖区中小学生道路交通安全意识,确保大家拥有一个安全、和谐寒假,冠县大队紧抓当前节点,结合春运,组织民警深入辖区学校,大力开展中小学校及幼儿园交通安全宣传教育活动,切实维护广大中小学生和幼儿出行安全。

大队积极与教育部门联系,在学校寒假前组织大队宣教民警深入当地校园,为广大中小学生上交通安全课,进行面对面地寒假前交通安全宣传教育,教育学生

在出行时应注意必要的安全常识。民警深入辖区小学,重点举例讲解如何过马路、怎样正确通过斑马线、怎样观察红绿灯并且正确通过。

大队充分发挥辖区中队宣传工作的宣传优势,组织民警深入各中小学校,通过播放安全专题教育片,发送中小学生安全手册宣传资料、张贴宣传挂图、摆放宣传展板等形式,开展图文并茂、形式多样的交通安全宣传活动,广泛向中小学生宣传交通安全常识和安全法律知识,进一步提高学生的遵章守法意识和安全防范意识。

## 冠县交警扎实开展春运交通安全宣传工作

本报聊城2月7日讯(记者

李怀磊 通讯员 李猛)

为积极应对春运客运高峰和低温冰冻天气,营造良好的出行环境,冠县交警结合辖区实际,围绕“平安春运·交警同行”这一主题,继续深化“宣传攻势战”,坚持提前提示、及时预警、丰富宣传内容,在全社会营造浓厚的交通安全宣传氛围。启动宣传引导机制,引导驾驶人和市民安全出行。在各执勤岗点设置宣传服务站,向外地驾驶人及本地大货车、客运车驾驶人发放《春运交通安全提示》等宣传资料。

冠县交警通过电视台、广播电台、交警微博、手机短信平台、冠县交警微信等平台及时发布路况信息和天气情况,向重点驾驶人发送交通安全提示短信,提醒驾驶人合理选择出行时间、出行路线,避免发生交通拥堵等问题。启动集中宣传机制,延伸春运交通安全触角。组织民警集中下乡进村宣传,到辖区农贸市场、集市等,针对农村群众春节前出行访友、请客吃饭增多等情况,重点宣传农村面包车超员、无证驾驶、酒后驾驶、拖拉机、低速载货汽车违法载人等严重违法行为的危害性。

## 冠县交警大队“四个着力”加强执勤执法安全防护工作

本报聊城2月7日讯(记者

李怀磊 通讯员 李猛)

为进一步提升民警、辅警安全防护意识和实战技能水平,冠县大队结合春运期间车流量增大、交通管理风险防控不利因素增大的特点,着力加强培训教育、装备检修、实战演练、督导检查四个方面工作措施,全力消除执勤执法安全风险隐患。大队对照《交通警察道路执勤执法工作规范》的内容标准,利用岗前或下班时间分批对一线执勤执法单位全体人员开

展执勤执法、事故处理、装备使用等方面培训教育,及时查找民警、辅警在日常管理工作中执勤执法和安全防护方面存在的问题,并通过组织开展学习会、座谈会、研讨会的方式,加强培养提升民警、辅警的自我安全保护意识。大队统一为民警、辅警配齐必要的警用装备,并对配备的警用车辆、反光锥筒、反光背心等安全防护装备进行一次全面细致检查,保障安全防护装备设施完好有效。

## 抵制非法校园贷

近日,为抵制非法校园贷,引导大学正确消费观,聊城大学商学院社会实践队来到柳园南路聊城农商银行举办“抵制非法校园贷”活动。工作人员介绍,目前我国的正规银行没有针对在校学生的贷款,任何以银行为名的校园贷都是非法的,不受法律保护,同时,工作人员提醒队员们一旦陷入非法的校园贷,一定要寻求家长及老师的帮助,并呼吁全体大学生增强自我保护意



识,坚决抵制各类非法贷款行为。

记者 李军 通讯员 张梦圆 摄影报道

## 社区服务

近日,聊城大学商学院实践队在东昌府区的明德公寓开展了社区服务工作。队员们通过让居民填写调查问卷,了解了社区的环境卫生和居民关系等基本情况。随后,队员们清洁了楼道,捡拾了垃圾还向居民进行普法宣传。清理了绿化带内随意丢弃的垃圾,整理了楼前摆放不齐的自行车,整个社区焕然一新。此次社区服务,社区环境得到很大改善,受到广大居民群众的好评。



记者 李军 通讯员 刘锦全 高英豪 摄影报道